

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la Decisión del Comité Mixto del EEE nº 131/2007, de 28 de septiembre de 2007, por la que se modifica el Protocolo 31 del Acuerdo sobre el EEE, relativo a la cooperación en sectores específicos no incluidos en las cuatro libertades <sup>(1)</sup>**

- 1) En el considerando 3, la fecha de «1 de enero de 2007» se sustituye por la de «1 de enero de 2008».
  - 2) En el artículo 1, punto 1, los términos «y en los programas mencionados en los guiones noveno, décimo y undécimo a partir del 1 de enero de 2007» se sustituyen por «en los programas mencionados en los guiones noveno y décimo a partir del 1 de enero de 2007 y en el programa mencionado en el undécimo guión a partir del 1 de enero de 2008».
  - 3) En el artículo 2, segundo párrafo, la fecha de «1 de enero de 2007» se sustituye por la de «1 de enero de 2008».
- 

<sup>(1)</sup> Véase la página 67 del presente Diario Oficial.